TAD Pilha
Implementacdo Estatica/Seqiiencial de Fila Circular

Solugao 2: Utilizar um contador de elementos

Inicializar_Fila (endereco da Fila)
Inicio

Ini=max-1;

Cont =0;

Fim

Inteiro Fila_Vazia (Fila)
Inicio
SE Cont=0
ENTAO retorna 1;
SENAO retorna 0;
FIM-SE

Fim

Inteiro Fila_Cheia (Fila)
Inicio
SE Cont = max
ENTAO retorna 1;
SENAO retorna 0;
FIM-SE

Fim



Inteiro insere_Fila (endereco da Fila, elemento)

Inicio

SE Fila_Cheia ENTAO

Retorna O;

SENAO

Cont = Cont+1;

Fim = (Ini + Cont) mod max; // Fim é variavel local
no[Fim] = elemento;

Retorna 1;

FIM-SE

Fim

Inteiro remove_Fila (end. da Fila, end. de retorno do elemento)
Inicio

SE Fila_Vazia ENTAO

Retorna O;

SENAO

Ini = (Ini + 1) mod max;

Elemento = no[lni];

Cont=Cont-1;

Retorna 1;

FIM-SE

Fim



